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' чк МУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ — UKRAINIAN LABO» Число 9

4% «ярового договору з Польщею були Т.ікИ- 
шо не «усіли підписувати некорисний для себе 

лшсь з поваго», вомо повинно само уважати права вищих на- договір, на підставі якого Східна Галичина остала при Польщі
родів (!?) і не иарушуватн елементарні пршціии, котрі повинні В “Українських Робітничих Вістях” бул^вже помішена минув- „озумним поб.тником
складати основу міжнародних взаємин культурних народів". того року осібна erra лро рижський мировий договір, в ко '

** Дальше Виконавчий Комітет В. Інтернаціоналу “пропонує грій було сказано, щоп особі Польщі з радянськими републи- ^ ’хи * *
всім партіям, які входять до П. Інтернаціоналу, коли їм прий- ками воювала в 1920 році ціла капіталістична Европа а навітьіМОСТшї стан P^mx V

= леть ся означати спою позицію відносно питана про признане Злучені Держави Америки. А тому, що радянські републикм я дорослих Сі відомости
"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" московського правительства, брати на, у вагу тісну звязь, яка були слабшими від цілої капіталістичної Европи, вони мусїли на вкіике вр1.

для робочого люду — виходить два рази не тиждень: їстпуе між тим питанем і завданем освобсджеия окраїнних на замирити ся з нею (з Ееропою в особі Польщі) на таких услі- ; ^ ВНС10ВНВ думку „0.
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. родів, особливо грузинської деморатії, яка стремить освободн вях, які в тодїшний час могли виторгувати. Тепер скажемо ще 1наііомити 3 ними пись^енне

! хіба лише те, що де на світі був би хто такий дурний. що не __ ..__  ._ . , , ’ “ - ,, п"». u*« п селянсІ%0 t робгтниитво, щоб
Як жаль, що в II. Інтернаціоналі не мають впливу українські брав би того, що міг би взяти. Чому радянські републикм не ^ вже . росповсюджу-

Ахреса:_ меншевики з під звіздя Петлюри. Петлюрівський міністер Ma- були би хотіли, щоби Східна Галичина належала до Радянської вадо сю ствхнстику м;ж нео.
ітуатятая налв ммот зепа не мав щастя внтатя на Україні достойників II. Інтернаціо України, або була самостійною радянською републнкою, але по- CBj4eHHM населенем як певний

Pritebazd А*в. мі КеОпрг », Winnipeg, п__ л. налу Каацького, Гюїсманса, Реноделя, Вандерведьде, як се мав діли би, щоби вона остала при Польщі. Треба послідного ду- засіб до перекована, що за
ймете свого часу зробити Ной Жорданія, меншевицький пре- рака або нахабного брехуна-крутаря, піоби так дивив ся на гадьна освіта мя дорослих 
міер Грузії. Тому то так Реноделї і Вандервельдн обстоюють справу, або претендував, що так дивить ся, як се представляє1 потріГша
тепер за грузинською “демократією". їм зовсім байдужісень- “Укр. Голос”. Дуже вже та брехня “Укр. Голосу білими нитка- Комісаріат О -віти вирішив
КО те1,щ° 3 приходом до власти .Грузії меншевнцької “депо-. ми шита. негайно відкрити 50 % (вітсот-
кратіГ, француська “демократія (вів Пуанкаре-Клємансо) • Пише дальше > кр. Голос нісенітниці про те, шо, мовляв. . , . гп ІМОТИ "

“Приятелі" робітництва в своїй неиависти до комуністів створить в Батумі воєнну базу для Врангля, проти радян- Комуністичний Інтернаціонал, тримаючи ся рижського дого- попівнаню іо дитячих
та до радикалізму взагалі в боротьбі з ними і в обріхуваню їх ських републяк. Реноделям з П. Інтернаціоналу се не тільки пору, “заборонив навіть істноване самостійної української ко- рН;ях f)vle
вживають найпідлійших метод Одною з таких їхніх метод е байдужісенько, але вони роблять се свідомо, вони марочно про- муністичної партії в Галичині а казав українським комуністам т СКІЛЬК0. ' "
сіяне ворожнечі і непорозуміия серед самого робітництва. Во- мощуяггь дорогу француській буржуазії і її чурі Вранглеві че- вступити до польської комуністичної партії” і Y. д. Не знати,
ия старіють ся підірвати довір* робітництва до його ради ре3 Грузію до Совітської Росії. чи редактор “Укр. Голосу” тут вдає лише дурного, чи він дїй-
кальиих провідників, котрі, мовляв, марочно розбивають ро- Тому то, почувши про можливе признане пр^вительствамн сно такий дурний, що навіть не знає, що Комуністичний Інтерна- 
бітяичі організації на два противні табори. лнтанти совітського правительства, вони просять ту буржуазі- ціонал е осібним від Радянської Федерації міжнародним робіт-

Світова імперіялїстична війна і відношене до неї II. Інтер- ю не признавати совітського правительства, поки воно не "по- ничнм тілом і його не зобовязують ніякі державні догово-
на ціонал у, а відтак пролетарська революція в Росії розкололи верне окраїнних держав назад в руки “демократії": Грузію в ри а тимсамим він не потребує “тримати ся" ні рижського ні нї-
зоргаиізоваие робітництво на два табори. З вибухом війни руки меншевнка Жордані, Україну в руки Петлюри і т. д. якого иншого договору. Дальше, Комуністичний Інтернаціонал
більшість провідників II. Інтернаціоналу, вступивши в склад ко-1 Не лишив ся позаду від своїх побратимів — Реноделіь, не заборонив істнованя "'самостійної української комунїстич- *■ Запорожська
родївських міністерств, зрадили міжнародну пролетарську со- Гюїсмансів і ннших — і їхній американський колега Самуіл j иої партії в Галичині’, бо такої партії в дослівнім значіню того ' Крежиміцька
хїдарність. Радикальна меншість П. Інтернаціоналу, остаючи Гомперс. Телеграма з Вашінгтону з 25 січня доносить, що в і- слова в Галичині навіть не було. В Галичині була і е самостій-
ВІрвою пролетаріатові зірвала зі зрадниками, проголосивши МЄни зорганізованого американського робітництва Самуіл на “Комуністична Партія Східної Галичини”, так як в Польщі е У 1,4 ьк''
тим самим смерть П. Інтернаціоналу. Так почав ся розкол серед Гомперс, голова Американської Федерації Праці, зложив пре- “Комуністична Робітнича Партія Польщі". Обі сі партії заклю- ,, волинська
робітництва. II. Інтернаціонал істнуе тепер як наймит щдентовн Гардінґови протест проти участи Злучених Держав, чили добровільний союз, томуТгцо їм обом треба вести бороть- 1: київсГк.Г'
світової буржуазії, як її оруде проти всякого революцій- в геиуйській конференції, если в ній візьме участь совітське бу проти одного спільного ворога: польського імперіалізму,
його руху. Буржуазія використовує в своїх інтересах сей роз правительство. себто польської буржуазії і шляхти. В боротьбі зі спільним
яол робітництва якнайкраще. Вона підсилає до радикальних і Якаж тепер е ріжниця між двоногим французьким буржу- ворогом пролєтаріятови треба свої сили дучити, а не роздроб- 
робітничнх організацій сих своїх вірних слуг і робить їх рука- ! азним тигром Клемансом і головою робітничої професіональ- лювати. Тому добровільно заключений союз між Ком. Роб.
ми свою роботу. Свідомі передові робітники, пізнаючи сих иої організації Гомперсом? Нема ніякої ріжницї. Обидва во- ; Партією Польщі і Ком. Партією Сх. Галичини, в цілй веденя у- МІЛН* РУках говорять. Напри- 
буржуазних наймитів, вимітають їх зі своїх організацій. Тоді 11И однаково ненавидять пролетарські держави. Обидва вони спішнїйшої боротьби проти польського панства, належить ли- клад 13 инх ми бачимо, скіль- 
буржуазія і се використовує в своїх інтересах. Вона ріжними готові своїми руками задушити в Росії пролетарську револю- ше привнтати. Він тільки приспішуе визвіл Східної Галичи- ки 14 мер навчаєть ся по шко- 
підступними способами пролазить в гущу робітництва і каже: цію. низ польсько-щляхоцького ярма. ІЦо сего не хотять бачити лах наш01 ДІТВори 1 скільки має
“бачите, вони викинули з організації давного, заслуженого ва- А котрого з них двох ми, свідомі робітники, повинні уважа- петлюрівці з “Укр. Голосу”, се друга річ. Се е й причиною, чо- в першу ЧСРСУ п,ти ЯО школи
шого провідника, який навіть сидів в тюрмі за ваші інтереси ти за більшого і небезпечнїйшого ворога для світової проле- му вони накидають ся на зеднане пролетарських революційних Л0Р0СЛНХ- саме. 1) візьме-
іт. д. Вона стараеть ся тим посіяти серед малосвідомого робіт- тарської революції? Тут двох питань також бети не може, сил на теренї Польщі і Східної Галичини і представляють його М° ,™",ЛЄ число в
ництва сумнів і недовіре до їх радикальних провідників. А тим | Клємансо стоїть в рядах буржуазії і не заявляє себе прияте- н фалшивім світлі, ___ _ лі 00’ в усіх вииле і2 -»8 800
часом не один е такий з тих “бувших" революціонерів, що дій- 1Єм робітництва, він стоїть в рядах ворожої нам кляси. Ґом- Тепер приходимо до “найважнїйшого закиду", який "Укр. душ’ ' в,31,мвмо> 1110 в школу 
сно сиділи в тюрмах або були в Сибірі на засланю (в Росії) за ре- ; перс е головою великої робітничої організації, уважає себе Голос” міг знайти проти “Українських Робітничих Вістий”, до*1^*5лих пРииде відраз> тіль- 
аолюційну діяльність, а нині стали найзавзятїйшими ворогами прихильником робітництва і в імени того робітництва поборює зглядно протй голови українського Раднаркому, тов. Раков- ки чоловіків маємо для 
робітництва. Оті ріжні російські .Бурцеви, Керенські, Чернови, всякий революційний робітничий рух не тільки в своїм краю, ськоге. “Укр,-Голос” наводить як аргумент проти тов. Раков- пеРшого вип> душ.
Двксентєві, Чхеїдзи, Церетелї, — всі вони є бувші революціо- : але навіть в ннших краях. Клємансо і Гіуанкаре нагнали Брія- ського слідуючий уступ з його розмови з редактором Харків- а ИК. T‘LKllX нипикін дорослих 
мери — чим вони ріжнять ся тепер від дійсної буржуазії у своїм на за “компроміс” з большевиками що до генуйської конферен- ського “Комуніста", яка була недавно надрукована в нашій ґа- 33 Р'*. 'ДЄ Т*)И" Т°,,^.ДВВ пе^ 
відношенні до Совітської Росії? Вони ріжнять ся тим, шо коли ції, але самі вони засядуть в Генуї за один стіл з большевика- зеті: ш н р к дасть нам ьм.илі ни-.
велика англійська промислова буржуазія, а також буржуазія] ми. А Гомперси, Реноделї, Вандервельди, як підлі підніжки ве- .• ~=— .. . сь снних-
1 *** . У .. р - Д р , . ликої буржуазії будуть лазити в президентських та королів- ,,ін цікаві відомости про звязок Тютюнника з другим відділом польської ар- Him „VT-, r- _
правительства тої буржуазії говорять про політичне признане ських передпокоях і протестувати в імени зорганізованого ро- мії, а також про ту підпольну роботу, яку провадить Тотюнннк в Галичині ‘лнх ,0|льшають ся в двічі, себ 
совітського правительства, то ті “бувші" революціонери всіма бітництва проти признана совітського прави?ЄЯьства. проти самою польською уряду... то досягають 100 відсотків ди-
силами стирають ся до сего не допустити. Вони від імени II. Ін- Таку ролю відОграють нині ті які стояли колись на чолї На УкРаІНЇ ВСІМ «іломо, як Тютюнник і Петлюра засовували свій союз тячих шкіл, тоді ми їх матиме-
т-рнаціоналу ведуть завзяту агітацію проти признана совіт- міжнародної революційної робітничої організації Ц. Інтерна- “ «чувшому, ропі з Польщею: “Треба насамперед за допомогою Польщі мо вже 22.388; рахуючи, що ко-__, - r y ^ y y F скинути Радянську владу на Україні, а коли буде утворена Українська На- жія чя пін ннпЧтнчтимг» FUI ппмського правительства, вони по рабському просять ту буржуа- щоналу; таку саму ролю будуть відогравати всі ті, які нині від- : родка Ре„х6.1Ика, тоді зможемо увільни™ і Галичину". няйм„; раіш.А "-
зію ме Признавати совітського правительства, вони офіціяльно колюють ся від революційних робітничих мас. Не робить ріж-і , , І , ,,, ™» ^ дадуть
протестують проти сего перед цілим (буржуазним) світом. ниці, що вони мають за собою революційну минувшину, що во-1 І що за Америку відкрив “Укр. Голос”, що робить тільки лу- 1,343.^80 письменних. А як сі 

І щож в такім разі мають робити свідомі пролетарі? Мов- „„ при колишніх обставинах були справжними революціоне-1 стого веРескУ 1 виписує нові, для нікого неімовірні брехнї! Ра- школи повинні дати подвійний 
чати і потурати їм, бо се бувші революціонери, бо вони колись рами. Раз вони опустили ряди тих мас підчас бою, раз вони ковський переказує тут лише те, що говорив член повстан- склад учнів, то за перші два 
сиділи в тюрмах чи були на Сибірі за свою революційну дїяль- лишили ся в хвості тих мас, — вони для революційних мас про- ського комітет>' Галичанин Миронів (не Раковський!) про мни- роки матимемо 
иіеть? В революційній боротьбі не грає тепер ролі те, чим ти пали, вони зробились їх ворогами. Волинець. *у підпольну роботу Тютюнника в Галичині протиі польського]2,686.560=4,030.200 душ пиЯ
був попереднє, але те—чим ти є тепер. За такими бувшими ре-_____________________________________ правительства. Але чи сему була правда, се зовсім инш.а річ.
волюціонерами нам не треба навіть йти до Росії чи в Европу. Адже-ж той сам Тютюнник був в Польщі на утри маню у нікого
Ми маємо їх і тут в Америці і Канаді і бачимо яке вони заняли рудгі угціі і руДПІ уд і||іт CDCŸUÏ иншого, лише у польських панів. А польські пани не такі дур- ції неписьменности неписьмен-
становише, коли прийшло ся рішати питане про відношене до UI All І иМИ І UI All І А Пий І ЬіЬЛИІі ні, щоби задармо давали комусь істи, а не то вже, щоби годува- ність на Україні треба зліквіду-
III. Інтернаціоналу, або до Червоного Профінтерну. Щоби не _ ли свого ворога. А дальше, коли Тютюнник такий скритий во- вати на протязі пяти літ. Зна-
образити своєї “демократичної" буржуазії, вони підігнули пе- Наводимо дальші брехні, крутійства і нісенітниці чорносо- р0г Польщі, яким хочейвго Представити після тов. Раковсько- чить, коли діло з освітою до- 
ред нею свої "революційні" яЯосЇіііки, а до пролетаріату вони тенно'л0 “у*РаШського Голосу"’, які находять ся в статі “Роз- ! , о “Укр. Голос", так чому він утїк знова під безпечне опікунче рослих піде і на далі так, як 
кажуть: "III. ІнтернаціонацДібрий? але тільки в Росії, а для на- ляла‘Маланка молоко зі збанка ’. ^ Ч крильце польських панів? Чому він втік до Галичини? Так мо- перші два роки, а се запевне,
шого краю він не надаеть ся, бо у нас є “демократія", нам ре- В дальшім тягу своєї статі “Укр. Голос” відкриває по- же поступити лише вихованок польської шляхти. , то ми і за останні три роки пе-
волюції не треба, ми можемо без неї обійти ся, а здобути все троха свою ДЇЙСНУ петлюрівсько-польонофільську душу. Він Також ніяким аргументом в некористь тов. Раковського є вно матимемо: 2,686.560 x 3= 
можемо за посередництвом б зльотів". отверто признаєть ся, що навіть як би радянські републики і о- друге зацитоване повисше речене з заяви тов. Раковського. Пе- 8,059.680 душ.

Яке буде становище тих “революціонеоїв" при дальшім ре- свободили Східі^і Галичину з польсько-шляхоцького ярма, то тлюра і Тютюнник так'казали, як повисше подано, але які бу- Разом се дасть = 12,039.880 
волюційнім розвитку пролетарських мас, розвитку яких не лля него се означало би- що “[ аличи,,а мала би лишс нагоду вті- ли їх дїла? Петлюра заявляв, що він по “прогнаню” больше- письменних громадян. І непи- 
спинять ніякі заходи сих буржуазних прихвостнів, про се двох і чн 3 польськ°г° д°шу під московську ринву”. Иншими слова- виків з України “освободить” від Поляків Галичину ще тоді, ко- сьменність буде л іквідовано, 
питань бути не може. Чим більше будуть революціонізувати ми' РсдактоР ">КР- Голосу , як на дійсного петлюрівця і прия- ли намовив Петрушевича перейти з галицькою армією за Мій приятель засмутив ся 
ся пролетарські маси (а вони будуть, бо до сего їх гонить суча-1 т!лв шляхоцькоі Польщі пристало, виразно заявляє, що він во- Збруч, щоби спільними силами бити українських робітників і був, підраховуючи число вчи- 
сна гнила капіталістична господарка), тим більше будуть від- 6" бачи™ 1 аличииУ в теперішнім польсько-шляхоцькім ne- селян. Він так дурив тих, що йому давали ся дурити, щоби в телїв:лїквідаторів. Але, щв 
даляти ся від них оті “бувші” революціонери. А чим дцльїіе КЛІ’ НІЖ освободжен°ю з того пекла радянськими републиками. якийсь спосіб оправдувати свій злочин полишена Східної Га- зумівши нашу статистику, тіль- 
еонн будуть віддаляти ся від революційних мас, тим більше! Се дуже ЦІВВе.пр”знан*' . . .... ЛНЧИ11И на поталу польським білогвардійцям. Але в той сам ки з задоволенєм засміявся,
вони будуть наближати ся до буржуазії. В сторону вони звер- Пле" кр1Г олос’ теревені » про розстріли на Україні. Він час, а навіть ще о много скорше, він снував тайні плани з Піл- Ми рахуймо на одного вчи. 
мути не зможуть, хіба тільки політично умруть. Єслиж вони за- каЖе . уОЛН Полякв (вже не Ляхи аш Ляхо-Татари) наших судським коштом тої Східної Галичини. І перехід галицької теля дорослих учнів по 20 душ 
хотять політично істнувати, то під натиском революційних людий 8 1 “ичин| РабУ”ть та арештують, то на .Україні еру- армії за Збруч за намовою Петлюри став ся після польського на випУсКі себто> go чоловіків 
мас вони спинять ся в обіймах буржуазії, хоч би вони сего не салнмськ1 пролетарі (вислів якраз гідний бувшого сощялі- лляну і в інтересі польських панів. Дальше, Петлюра не лише на рік нс МЄнше. Маємо перший 
хотіли. Бурцев, вчерашний революціонер, не тому спинив ся і?а а тепеРІШН0Г0 чорносотенця) обрабованих стріляють . віддав польським панам Східну Галичину та инші українські рік 1,343.640:60=22.384 вчи- 
в обіймах Врангля, що він його так йгіодобав. а тому, що став- Т;,мчаС0М 1 се е одною великою бРехнею-_ Бс> на у кра,н1 «шо- землі і ніколи не думав їх відбирати, але він бив ся, зглядно дру-1 телїв: другий рік 2,686.560:60 
ши ворогом революційних російських мас, виступивши на бо-і го не стріляють з таких, що їх в Галичині рабують та арешту- гих посилав бити ся за те, щоби Східна Галичина остала при =44,768 учителів, із котрих 
ротьбу з тими масами, мусїв шукати собі союзника і знайшов ють' Як траФляеть ся коли- що на У країні кого розстрілять, так Польщі. В дїйсности %тя Польщі врятували Галичину своєю тільки половина прибула*..- 
такого а особі Врангля. Побратим Бурцева Керснськнй не є ще се ТаКОГО’ що на приказ польських вшгьков,,х властнй 1 33 1Х КР0ВЮ петлюрівці. Се признав навіть “офіціяльний” орган вих. Накинемо зайвих яку 
офіціяльно в обіймах Врангля тому, що він вже політично на- rpouîl В,дкруЧуЄ шини «а "Зелізничім торі і спричиняє смерть Гіетлюри, варшавська “Укр. Трибуна", яка минувшого літа, в сотню душ і одержимо певне 
пів мертвець, що він не є політично так активний як Бурцев а- ! С0ТЦІ людии та втрату кількадесятьох вагонів збіжа, яке тепер річницю відступленя Червоної Армії з Під Варшави, жалувала'число вчителів - ліквідаторів
бо Савінков. дорозше золота в радянських републиках. Таких підкуплених ся на польських панів, що вони не відплачують ся петлюрівцям 45.000 душ на всю републику.

Єсли ж ті “бурші” революціонери, які нині відірвались від ”ольшею чи якою иншою державою бандитів “Укр. Голос” о- як слід за те, що вони вратували для Польщі Східну Галичину. А з сією вже армією робота 
революційних мас, захотять і на дальше бути політично актив- бороняе 1 називає їх “політичними противниками" радянської Ось що говорять діла в порівнаню до пустих слів, які говорили не страшна. Та і учителі бу- 
пммн, то вони примушені будуть стати найвірнїйшими псами влади\ В|Н т,шить ся' коли Т1 бандити убивають радянських ро- ся для замиленя очий. Так виглядала на ділі пуста і незжїйсни- дуть прибувати до нашої спра- 
буржуазії, як се ми нині бачимо на прнмірі російських ес-ерів 5,ТНИКІВ а навіть звичайних незаможних селян, які стають до бо- „а “обіцянка" Петлюри, що по поваленю, при помочі Польщі, ви.
— Бурцевих, Савінкових, Авксентєвнх, меншевнків — Церете- ротьби 3 бандитами. Він радіє, коли ті бандити вчинять яку ма радянської влади на Україні, прийде черга на увільнене Галичи-
ЛІВ, Чхеїдзів, Мартових; а на Україні — Поршів, Мартосів та Ми- теріяльнУ шкодУ Радянській Україні і називає всі ті їх злочини ни,.та “обіцянка", за яку хапаеть ся “Укр. Голос'*, щоби ще раз
колів Ганкевичів в Галичині і! “геройствами”. Але як такого б^дита, що підку плений вико- гавкнути на Радянську Україну і “Українські Робітничі Вісти" і

нує інструкції Петлюри і шляхоцької Польщі, постигне заслу- 
* * і жена кара, тоді “Укр. Голос” ляментуе, що на Україні стріля-

* І юдь “наших людий”. Тоді він каже, що в Галичині таки ліпше.
Економічна кріза в цілім капіталістичнім світі, хаос капі- ХА кінчить своє порівнанє Галичини з Україною “Укр. Го- 

талістнчної господарки примушують світову буржуазію до при лос” тим,-що каже: “От, чому Петрушевич не міг навязува
ня совітського правительства. Десятки ріжних конференцій ти (?) з такими освободителями (себто большевиками)! І йо- “Вперед" у статі під назвою 

амтаити не дали до сего часу ніяких альтернативних результа- му за те честь!" “Донкіхотерія" відкликаєть ся
тів в економічній области. Затиснувши зуби, аитантська бур-і Добре кажете, панове від“Укр. Голосу”. Тільки якого чор- на заміри Андрієвського, Ма- 
жуазія запросила совітське правительство на міжнародну кой- та ви вдаєте, що плачете ніби за Галичиною, що вона спинила каренка і Шве ця відживити 
ференцію до Генуї. Француська велика мілітаристична кліка, ся в польсько-шляхоцькім ярмі? Чому вдаєте, що ніби вам ле- давно , вмерлу Директорію, 
почувши про таке рішене антантськнх преміерів в Каві, відклн жить на серці доля українського населена Східної Галичини? Вбачаючи в сьому виступі ли- 
када Брівші і вирвала у него портфель премієра, бо мовляв, се Коли славословите Петрушевича за те, що він не хотів приняти ше гумористичний характер, 
буде ганьбою для цілої Франції, если а представник сяде за помочі від большевиків, яку вони йому предкладали, щоби газета разом з тим підкреслю- 

столом з Ленїном. Але коли та мілітаристпчаа кліка о- спільними силами прогнати зі східної Гьличини польських бі- ■ є, що се ще одна ознака бан- 
ся на місци Бріяна. то П нічого не лишило ся зробити, як логвардійцїв, то на нікого не звалюйте вннн, що Східна Гали- кроцтва української політичної 

згодити ся Самій сісти з Ленїном за один стіл. чина спинила ся в польсько-шляхоцькім ярмі Подякуйте сво- j еміграції В той час, — пише
Щож роблять “бувші” революціонери, коли вони почули : му Петрушевичови і Петлюрі за те, що Галичина находить ся "Вперед”, — коли емігрант- 

признане совітського правительства? А ось що: нині під Польщею. [ська преса твердить про веоб-
своїм засідай» 22. листопада Виконавчий Комітет П. Інтер-і Плете “Укр. Голос" ті самі теревені і про рижський миро- хідність консолідації сил, на

---------- ухвалив з приводу сего резолюцію, в якій між иншим вий договір між радянськими републиками і Польщею і хоче ! ділі ся еміграція все. далі роз-
і вмовити в своїх читачів, що радянські републикм Росія і Укра-1 порошуєть ся, все далі роз-
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ХАМСЬКІ ДУШІ
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1.814 
2.051 
2.775

для
Губернії:

1. Харківська
2. Катермносл.
3. Донецька
4. Полтавська
5. Чернигівська

доросли■ 907
1.025
1Д85

1.941 970
1.482 740
1.209 600
1.031 515

! 8 Миколаївська 1.299 650
1 461 730
3.741 1875
1.384 700
2,200 1.100$

Вссго в Рспублнцї 22.388 11.197

Цифри мертві, але вони в у-

Через рік школи для доро-

1,343.640+

сьменних.
По плішу Комісії по лїквіда-

но-

■

П. К.
(“Селянська Правда".)

Боротьба з дїточою негра
мотністю на Рад. Україні.рівночасно вибілювати Петлюру за його народні злочини.

В.
В селї Требувцї, ямпільсько- 

го повіту, під управою учите
ля Вдовиченка та селянина 
Шиманського начато бороть
бу з дїточою неграмотністю.

Зорганізована група добре 
грамотних селян, спеціялїстів 
садівників, огородників і па
січників одночасно з навчанем 
дїтий техніки письма і рахун- 

обзнайомлюють' їх на

ДОНКІХОТЕРІЯ. кладаєть ся, все більше чо
рніє аваитур. Портфельоманїя, 
погоня за державними поче
стями, коштовна забава в дер
жавне будівництво, ось чим
може почванити ся протире- 
волюційна українська емігра
ція. Що руйнує радянську 
форму влади на Україні що 
компромітуе загалом понятє ’ 
самостійиости — се для неї практиці з головними галузя

ми сільського господарства.
Ученики з цікавістю беруть 

ся до праці; можна надїяти ся, 
що до місяця грудня в селі не 
лишить ся ні одної неграмот- 

дитини.

байдуже, вона над снм не при- 
задумуєть ся. Ось яке обличе 
Макаренків і Швецїв, тих непо
правних Донкіхотів з україн
ської буржуавноі самостійно- Ної (“Вісти”.)

ся: ста.

як
 ^


